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Bemutátkozá s 

Iskolánk több mint 120 éves múltra tekint vissza, az általános iskolai képzés mellett 2017 

szeptemberétől gimnáziumi képzést indítottunk. 

Tanáraink felkészültek, alkalmazkodnak az új kihívásokhoz, naprakészek az IKT-eszközök 

használatában, gyermekközpontúak. 

Az évfolyamonkénti egy osztály családias, barátságos légkört biztosít, minden tanár minden 

diákot személyesen ismer. Ez a biztonság diákjaink teljesítményére is kihat. 

 

Ke pze si kí ná lát 

A felvételi eljárás során két tagozatra veszünk fel tanulókat: 

Emelt szintű angol nyelvi képzés - tagozatkód: 0001 

Ide azokat várjuk, akik az általános iskolában már tanulták az angol nyelvet és a 

bizonyítványukban is szerepel. Az emelt szintű angol csoportban 9-10. osztályban az angol 

nyelvet heti 5, 11-12. osztályban heti 6 órában tanulják a diákok. Cél a középfokú nyelvvizsga 

megszerzése, illetve az előrehozott középszintű érettségi letétele a 11. évfolyam végén. A 12. 

osztály végére célunk az emelt szintű érettségire való felkészítés. 

Emelt óraszámú magyar- és történelemoktatás – tagozatkód: 0002 

Erre a képzésünkre azokat a gyerekeket várjuk, akik alapvetően humán érdeklődésűek, szívesen 

tanulják az irodalom és a történelem tantárgyat. Az emelt óraszámú magyar/történelem 

csoportban a 9. évfolyamon a magyar nyelv és irodalom tantárgyat heti 4 órában, a 10. 

évfolyamon heti 5 órában, a történelmet 9-10. évfolyamon heti 3 órában, a 11-12. évfolyamon 

a magyart heti 6 órában, a történelmet heti 5 órában tanulják a diákok. Célunk, hogy a 

csoportból minél többen érettségizzenek emelt szinten magyarból és történelemből, illetve ezen 

a területen folytathassák felsőfokú tanulmányaikat. 

A második idegen nyelv mindkét tagozaton a német. 

9. osztályban az emelt óraszámú magyar-történelem csoportba járók heti 2 órában színjátszó 

szakkörön vesznek részt.  

  



A felve teli eljá rá s menete 

 A felvételi eljárás rendjét a 20/2012 (VIII. 31.) EMMI rendelet 26-45. §.-a szabályozza. E 

mellett az eljárás minden mozzanatáról részletes tájékoztatást találhatnak az Oktatási Hivatal 

honlapján:  

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/k

ozepfoku_felveteli_eljaras_informacioi 

A Sashegyi Sándor Általános Iskola és Gimnáziumba általános felvételi eljárással, a tanulmányi 

eredmények, a központilag kiadott egységes feladatlapokkal megszervezett írásbeli vizsga (a 

továbbiakban: központi írásbeli vizsga) és a szóbeli vizsga eredményei alapján lehet bekerülni. 

A tanulóknak tehát központi írásbeli vizsgán kell részt venniük matematika és magyar nyelv 

tantárgyakból, valamint szóbeli felvételi vizsgán angol nyelv, illetve magyar irodalom vagy 

történelem tantárgyakból. Azok a tanulók, akik általános iskolai tanulmányaikat iskolánkban 

végezték és tanulmányi átlaguk a közismereti tantárgyakból 5-7. évfolyamon év végén és 8. 

évfolyamon félévkor 4,5-ös átlag felett volt, humán tagozaton automatikusan felvételt nyernek 

intézményünkbe. Angol tagozaton azonban szóbeli vizsgát kell tenniük angol nyelvből. 

A felvételi eredmények megállapítása 

Az iskolánkba való jelentkezés előfeltétele a központi írásbeli vizsga teljesítése. A 

jelentkezőket az általános iskolai bizonyítványból megállapított pontszám (hozott pont), a 

központi írásbelin és a szóbeli felvételi vizsgán elért pontszám (szerzett pont) összege alapján 

rangsoroljuk. 

A hozott pontok megállapításánál a következő tantárgyi érdemjegyeket vesszük figyelembe: a 

jelentkező 7. osztályos év végi és 8. osztályos félévi osztályzatát magyar irodalom, magyar 

nyelv, matematika, történelem és angol nyelv tantárgyakból.  

Szerezhető pontok:  

Központi felvételi vizsga pontjai (50-50 pont): 100 pont 

Tanulmányi eredmények pontjai (5 tantárgy 7. év végi, ill. 8. félévi eredménye): 50 pont 

Szóbeli felvételi vizsga pontjai: 50 pont 

Azonos pontszámot elérők közti különbségtétel elvei 

A tanulók felvétele a tanulmányi területre meghatározott keretszám és az elért felvételi 

pontszám alapján történik. A Felvételi Központ az iskola által továbbított, rangsorba állított 

felvételizők közül megjelöli a felvehető tanulókat. Az iskolai rangsorban, ha két vagy több 

tanuló azonos pontszámot ér el, a rangsorolás elvei a következők: Előnyt élveznek a 

halmozottan hátrányos helyzetű (HHH), ennek hiányában a hátrányos helyzetű (HH), ennek 

hiányában a Pest vármegyei állandó lakhellyel rendelkező tanulók.  

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/kozepfoku_felveteli_eljaras_informacioi
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/kozepfoku_felveteli_eljaras_informacioi


A Sashegyi Iskola a négy évfolyamos képzésére jelentkező tanulók számára központi 

írásbeli vizsgát szervez mindkét tantárgyból, azaz magyar nyelvből és matematikából. 

A tanulóknak az Oktatási Hivatal (OH) által kiadott, kizárólag a központi írásbeli vizsgán való 

részvételre vonatkozó TANULÓI JELENTKEZÉSI LAP benyújtásával kell jelentkezniük az 

írásbeli vizsgára. A jelentkezési lap letölthető a www.oktatas.hu honlapról. (Ez a jelentkezési 

lap nem tévesztendő össze azzal a jelentkezési lappal, amelyet a középfokú iskolákba való 

jelentkezésre kell majd használni.) 

Egy tanuló csak egy intézménybe jelentkezhet központi írásbeli vizsgára; az elért eredményt 

minden, ezt az írásbeli felvételi vizsgát előíró iskola köteles elfogadni. Ha a tanuló a felvételi 

időszakban várhatóan több olyan négy évfolyamos gimnáziumba fog jelentkezni, amelyik 

előírja a központi írásbeli vizsgán való részvételt, akkor maga dönti el, melyikbe nyújtja be az 

írásbeli vizsgára való jelentkezési lapját, függetlenül attól, hogy a későbbiekben hova adja majd 

be jelentkezését, és milyen jelentkezési sorrendet jelöl majd meg. A tanuló teljesítményének 

megítélését az írásbeli vizsga választott helyszíne nem befolyásolhatja. A központi írásbeli 

vizsgát szervező középiskolák jegyzékét az Oktatási Hivatal 2024. november 15-ig közzéteszi 

a honlapján (www.oktatas.hu). 

 

Az írásbeli vizsgára jelentkezés határideje: 2024. december 2. 

Az írásbeli vizsga időpontja 2025. január 18. (szombat) 10 óra. 

Kérjük, hogy azok a tanulók, akik a Sashegyi Iskolába jelentkeztek vizsgára, 9.30-kor 

jelenjenek meg intézményünkben!  

Az írásbeli vizsga során körzőn, vonalzón és szögmérőn kívül semmiféle segédeszköz (pl. 

számológép) nem használható. A dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb 

írásbeli munkát kék vagy fekete tollal kell elkészíteni. A szükséges eszközökről minden 

vizsgázó maga gondoskodik. 

FIGYELEM! Az írásbeli vizsgára a jelentkezők hozzák el személyi igazolványukat vagy 

diákigazolványukat! 

Pótló írásbeli vizsga: 2025. január 28. (kedd) 14 órától. 

Ekkor csak azok a tanulók írhatnak felvételit, akik az előző alkalommal, nekik fel nem róható 

ok miatt (pl. orvos által igazolt betegség) nem tudtak részt venni a vizsgán. 

Az írásbeli vizsga feladatlapjait és javítókulcsait az Oktatási Hivatal a vizsgát követően 

közzéteszi a honlapján. 

A kiértékelt dolgozatokat a vizsgázó és szülője – ill. meghatalmazottjuk – megtekintheti 

2025. január 23-án 8:00-16:00 óra között. A dolgozatokról kézzel vagy elektronikus úton 

másolat készíthető, és lehetőséget biztosítunk a szaktanárokkal való konzultációra is. Ekkor az 

írásbeli vizsga eredményéről szóló „Értékelő lap”-ot a tanuló, a szülő vagy az általa írásban 

meghatalmazott személy átveheti intézményünkben. 

http://www.oktatas.hu/
http://www.oktatas.hu/


A hivatalos javítókulcstól való eltérés esetén észrevétel tehető, melynek benyújtási határideje 

2025. január 24. 16:00. A határidő elmulasztása jogvesztő! 

 

Figyelem! Kérjük, hogy a jelentkezési lapra a jelentkező minden 5-7. osztályos év végi, ill. 8. 

osztályos félévi osztályzatát írják rá! 

 

A jelentkezési lapon az iskola kódszámát is fel kell tüntetni! 

Sashegyi Sándor Általános Iskola és Gimnázium OM azonosító kódja: 032402 

Telephely kódja: 001 

A képzési területek kódjai: 0001 emelt szintű angol 

           0002 emelt óraszámú magyar-történelem 

Jelentkezési határidő: 2025. február 20. 

A felvételi eredmények megállapítása, a gimnáziumba való jelentkezés előfeltétele a központi 

írásbeli vizsga teljesítése. A jelentkezőket az általános iskolai bizonyítványból megállapított 

pontszám (hozott pont) és a központi írásbelin és a szóbeli felvételi vizsgán elért pontszám 

(szerzett pont) összege alapján rangsoroljuk. 

 

A szóbeli felvételi vizsga időpontja:   

2025. március 3-7. (hétfő-péntek) 

 

A felvételi jegyzéket 2025. március 17-én 16:00 órakor közzétesszük az iskola honlapján. 

Az általános iskola egy alkalmat köteles biztosítani ahhoz, hogy a tanuló és a szülő közösen 

módosíthassa a tanulói adatlapot. A módosítás egy ún. Módosító tanulói adatlap kitöltésével 

történik. A módosítás során új középfokú iskola nem jelölhető meg. 

A módosítás 2025. március 25-27. között lehetséges. 

Az általános iskola a módosító tanulói adatlapokat 2025. március 27-ig megküldi a 

Hivatalnak. 

A végső felvételi döntést – a felvettek, illetve elutasítottak jegyzékét – nyilvánosságra 

hozzuk a gimnázium honlapján. 

 

2025. május 5-ig megküldjük a felvételről vagy elutasításról szóló értesítést a 

jelentkezőnek és az általános iskolának. 

 

NYÍLT NAPOK: 2024. NOVEMBER 12-13. 

Sikeres felvételit kíván a Sashegyi Iskola nevelőtestülete! 

 



A felvételi eljárás időpontjai 
 

2024. december 2. Jelentkezési határidő a központi felvételi 

vizsgákra. 

2025. január 18. 10:00 Központi írásbeli felvételi vizsga.  

 

2025. január 28. 14:00 Pótló felvételi vizsga azoknak, akik az előző 

alkalommal nekik fel nem róható okból nem 

tudtak megjelenni a felvételin. 

2025. január 23. 8:00-16:00 A központi írásbeli vizsga résztvevői ezen a 

napon tekintik meg írásbelijüket és veszik át 

értékelő lapjukat a gimnáziumban. 

2025. január 24. 16:00 óráig Az esetleges észrevételek írásbeli 

benyújtásának határideje. 

2025. február 20. A jelentkezési lapot az általános iskola 

elküldi a gimnáziumba. 

2025. március 3-7. A szóbeli felvételi vizsga időpontja 

 

2025. március 17. Középiskolai (ideiglenes) felvételi jegyzék 

közzététele a gimnáziumban és a honlapon. 

2025. március 25-27. A nyolcadikosoknak a felvételi jegyzék 

ismeretében korlátozott módosítási 

lehetőségük van az általános iskolában 

(változtathatnak az iskolasorrenden, tagozati 

sorrenden vagy új tagozatot jelölhetnek meg, 

de új iskolát már nem jelölhetnek meg). 

2025. május 5. A felvételizők értesítést kapnak a 

gimnáziumi felvételről vagy elutasításról. 

Az értesítés átvétele után 15 napon belül Az intézményi döntés ellen jogorvoslati 

kérelem nyújtható be az intézmény 

fenntartójához. 

2025. június 25-26. Beiratkozás a gimnáziumba. 

 


